

ПАНИН МИХАИЛ СТЕПАНОВИЧ

Мой прадед – Панин Михаил Степанович (на фото – справа). У него была бронежилет от армии, так как в семье Паниных 8 марта 1941 года родился четвертый ребенок, сын. А в августе того же года он добровольцем из поселка Южно-Степной Челябинской области ушел на фронт. Ему было 28 лет.

Перед тем как отправиться на фронт, добровольцы проходили краткосрочный курс обучения, но в условиях военных действий это людям практически не помогало, по воспоминаниям ветеранов-добровольцев, очень многие гибли в первых же сражениях. Обмундирование людей в добровольческих дивизиях тоже оставляло желать лучшего.

Моя прабабушка не любила рассказывать о том страшном времени, и поэтому, я не знаю, на каких фронтах воевал мой дед. Знаю только, что он был ранен при освобождении Белоруссии в июне 1944 года. После ранения приходил в отпуск. И снова на фронт.

Демобилизовался из Советской Армии летом 1946 года. Мы, внуки, деда не видели, потому что он умер от ангины в феврале 1947 года, оставив бабушке семерых детей. Моя бабушка, Александра Михайловна, мне рассказывала, что у него было много медалей и орденов. После войны бабушке был вручен его орден Красной Звезды.



*Кристина Евтушенко,
5^б класс*

ПАНКОВ ЕГОР АЛЕКСАНДРОВИЧ



Панков Егор Александрович родился 1 июля 1917 г. в Воронежской области, Евдаковском районе, на хуторе Панково.

До войны трудился в колхозе «Красная заря» животноводом.

В 1939 году был призван в Красную Армию рядовым, по распределению попал на Дальний Восток, в 9-й стрелковый полк 94-й стрелковой дивизии.

Место призыва: Ленинский РВК, Воронежская область, Ленинский район.

Во время учений за проявленную военную смекалку и выучку был награжден именными часами «Павел Буре», которые вручил Маршал Советского Союза Василевский Александр Михайлович.

Войну встретил на Дальнем Востоке. Дослужился до звания младшего сержанта.

Во время боя с японскими милитаристами вынес раненого командира с поля боя. Когда рядом разорвался снаряд, Егор Александрович накрыл собой командира, сам был тяжело контужен и ранен в ногу. В Читинском госпитале ему ампутировали правую ногу и комиссовали.